



不忘初心 牢记使命 复兴供销

总社召开主任办公会 研究2019年一季度经济运行情况



抓重点工作 谋系统发展

广西供销社系统2019年一季度经济运行和重点工作推进会召开

近日，中华全国供销合作总社召开主任办公会，听取全国供销合作社系统2019年一季度经济运行情况分析和中国供销集团2019年一季度经济运行情况汇报。中华全国供销合作总社党组书记、理事会副主任王侠传达了中共中央政治局会议关于当前经济形势和经济工作的分析和部署内容。总社党组成员、理事会主任刘士余主持会议并就落实下一阶段总社经济工作提出要求。总社领导班子成员出席会议。

系统一季度经济数据分析显示，系统企业汇总利润75.8亿元，同比增长6.2%；系统企业营业利润64.3亿元，同比增长8.4%；全系统有29个省份实现盈利，24个省份利润同比增长。其中，日

用消费品企业利润增长较快，实现利润19.1亿元，同比增长9.1%；基层经营继续保持良好发展势头，基层社销售、利润同比分别增长6.5%和16%；全资和控股企业发展稳步推进，利润同比增长7%，对系统利润增长的贡献率达到43.2%。

会议指出，今年以来，全系统坚决贯彻落实党中央、国务院决策部署，紧紧围绕乡村振兴战略任务部署，全面深入推进综合改革，加大力度夯实基层基础，巩固传统主营业务，推进系统企业加快结构调整和转型升级，企业营业收入实现较快增长，社有企业经济效益稳步提升，所有者权益平稳增长，资产负债率稳步下降，整体经济情况稳中求

进，大部分地区发展总体向好。但对系统出现的新情况和新问题要引起关注。会议对下一阶段全系统经济工作提出要求，强调要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，坚持稳中求进工作总基调，坚持新发展理念，贯彻落实中央经济工作会议、今年中央一号文件和《政府工作报告》有关部署，加强系统经济运行的分析指导，强化年初各项工作任务落实，切实提升供销合作社系统服务“三农”的能力和水平。要把稳增长作为主要任务，抓住实施乡村振兴战略和促进形成强大国内市场带来的重大发展机遇，做好系统流通网络优化，加强冷链物流、农产品市场、电子商务等建设，深入推进农资、农产品、日用

品、再生资源等传统业务转型发展，千方百计稳住主营业务基本盘。要全面深化供销合作社综合改革，加强基层社改造建设，提升农民专业合作社发展水平，规范开放办社工作，进一步激发内生动力和发展活力，提升系统经济发展质量。要着力防范风险，按照党中央、国务院决策部署，细化落实各项防控措施，把风险防控工作做实做细，切实落到实处。要强化安全生产意识，落实安全生产责任，加大监督检查力度，近期要向全系统下发指导性文件，对这项工作进行再部署、再强调，确保不发生安全生产事故。

总社机关各部局、中国供销集团主要负责人参加会议。
叶桦

近日，广西壮族自治区供销社组织召开了全区供销社系统2019年一季度经济运行和重点工作推进会。广西壮族自治区供销社领导、各处室主要负责人，各市供销社理事会主任和经济发展科室负责人共50多人参加了会议。

会议由广西壮族自治区供销社党组书记、理事会主任王健主持，广西壮族自治区供销社经济发展处通报了2019年一季度经济运行情况；各市供销社理事会主任汇报贯彻落实自治区供销社五届五次理事会精神和一季度重点工作安排情况；广西壮族自治区供销社分管领导就分管的业务工作进行布置。最后，王健对一季度全系统经济工作进行总结并对上半年重点工作进行具体部署。

王健指出：各市供销社对自治区供销社五届五次理事会精神贯彻落实情况总体较好，大部分市社均有亮点。2019年一季度经济运行情况有喜

桂讯

精准采集相关信息 真实反映用户情况 四川内江、泸州两地供销社全力做好脱贫攻坚“大走访”工作

内江市供销社

近日，内江市供销社联合内江水文局、资中县市场监管局等其他帮扶单位，对贫困村——资中县马鞍镇黄石坎村开展脱贫攻坚全覆盖“大走访”活动。

各单位帮扶责任人到联系帮扶的贫困户家中，核实四川省脱贫攻坚大数据平台中贫困户基本信息、家庭成员、生产生活条件、收支情况，帮扶责任人、脱贫措施等，宣传推广贫困户查

询二维码；对没在家的贫困户，由帮扶责任人通过电话、微信核实相关情况。

内江市供销社主任蔡金芳指出：对于大数据平台上贫困户信息不全不实的，驻村工作队要配合镇上修改完善贫困户相关信息，使脱贫攻坚大数据平台真实反映贫困户情况，为进一步帮扶贫困户提升脱贫质量提供精准依据；对于走访中群众反映的问题，要进一步核实，查询相关政策，反馈解决群众问题。



泸州市龙马潭区供销社

在脱贫攻坚工作中，泸州市龙马潭区供销社积极采取召开动员会、调整帮扶人、培训工作内容、整理相关资料四项措施，扎实做好脱贫攻坚精准“大走访”准备工作。

召开动员会。近日，该区供销社召开职工大会，传达学习了脱贫攻坚

坚精准“大走访”工作的相关会议及文件精神，对龙马潭区供销社“大走访”工作进行安排部署。

调整帮扶人。及时与所联系的金龙镇金龙社区沟通，对龙马潭区供销社因工作变动、身体因素等原因需调整的帮扶人进行了调整，确

保每户贫困户都有人帮扶，有人负责。

培训工作内容。由“第一书记”负责，教会每名帮扶责任人下载安装四川扶贫“APP”和操作方式，并对信息核实、图片采集、表格填写等工作进行逐项培训，熟悉工作流

程。

整理相关资料。安排龙马潭区供销社3名工作人员协助金龙社区对“大走访”所需的相关资料进行整理、核对，为下一步入户走访采集信息打好基础。

特约记者 张培生 余卉 文/图

脱贫攻坚 供销社在行动

浙江省舟山市供销社 到达州市考察交流 加强优质农产品产销对接

近日，浙江省舟山市供销社组织舟山金叶蔬果有限公司、舟山海然水产品专业合作社、舟山肉联厂等企业，到四川达州市考察交流社有企业发展和优质农产品产销对接等工作。考察组一行先后到网优电子商务公司、硒农产品公司、万源市花萼绿色食品有限公司、万源市迪尼公司食品有限公司、宣汉县明月乡大渔池蔬菜基地、宣汉县明月牛犇养殖场等地进行实地考察，并与企业负责人和管理人员进行深入讨论交流，详细询问了解企业生产运行、经营销售、发展理念、市场前景等情况。

考察组认为，达州市供销社找准了社有企业转型升级的切入点和着力点，通过推动层级合作、股权合作、资源合作做大做强社有企业；高度赞扬了达州市供销社敢于主动打破行业和行政区划界限，以硒产品公司牵头组建达州农产品经营联盟的做法，推动了覆盖生产、加工、流通、消费等领域的合作，促进产业链上下游的协同整合；同时，又充分利用自身的生产资源优势，引进知名企业，加快供销社系统农产品深加工企业提档升级，进一步提高了社有企业的影响力和市场竞争能力。

舟山市供销社和达州市供销社经过沟通对接，双方初步达成合作意向，将达州蜀宣花牛、珍珠花菜、川汉子牛肉等优质农特产品引入舟山市场，并将舟山海鲜产品引进达州。目前，各企业正在积极对接。

通讯员 张文艺

达川区供销社 六项规定推进作风建设

近日，四川达州市达川区供销社结合实际出台《作风建设六项规定》，切实转变机关全体干部职工的思想作风、学风、领导作风、工作作风和生活作风。

一是营造优良学风。机关全体干部职工要以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，明确学习目标，以积极的态度，严格的方法，确保学习取得实效。

二是深入调查研究。领导班子成员和机关干部职工到基层调研，要明确主题，增强目的性，多到困难集中、情况复杂的地方去，深入企业了解掌握真实情况。每月到基层开展工作不少于7天，统筹安排，轻车简从，原则上集中乘车。

三是巩固脱贫成果。领导班子成员和机关干部职工每人联系贫困户2至3户，每月到贫困、贫困户家中了解情况，开展精准帮扶，每年切实为老百姓解难题、办好事不少于2件，巩固脱贫成效。

四是强化部署落实。区供销社党组要认真贯彻中央、省、市、区的各项规定，严格执行相关要求。机关全体干部职工要服从党组安排，强化工作纪律，遵守各项规章制度，增强工作执行力。

五是防止四风反弹。作风建设永不止步，要时刻警惕四风问题发生的新变化，下决心、立恒心纠正四风，抓早抓小，发现苗头，立即处理。

六是坚持廉洁自律。

党员领导干部要带头遵守中国共产党廉洁自律准则，严格执行党风廉政建设责任制的规定，不利用职权或职务上的便利谋取不正当利益，严格执行有关工作和生活待遇规定。严格执行会议活动经费，严禁提高用餐、住宿标准，严禁组织消费性质的娱乐活动。严禁以任何名义发放纪念品。因公外出考察学习，严格执行相关纪律规定。

通讯员 王民

作规范化、信息化、智能化建设或改建区域性农资市场、农资配送中心、农村农资流通网点，实现重庆农资对涉农乡镇的全覆盖，打造农资商品供应配送体系和农资质量可追溯体系。

《意见》进一步明确，在支持重庆市农资集团做大做强的同时，商务主管部门要支持供销合作社企业在农村开展可回收物回收等业务，服务美丽乡村建设和生态乡村建设，支持供销合作社优化农资网络布局和运营管理，规范和统筹建设农村回收体系，依法开展报废汽车回收拆解业务和网点建设。

杨耀文

四川省云龙酒店

旅游天府 看成都地标中轴
下榻云龙 市中心闹中取静

扫一扫 成会员
优惠多多 惊喜连连

地址:成都市锣锅巷 122 号
订房专线:(028)86780888 转 2 或 80129
订餐专线:(028)86780888 转 6